Francais 7H Compréhension écrite : La Réunion Prénom :

Réponds aux questions ci-dessous en lien avec le documentaire « La Réunion ».

1. A quel archipel appartient La Réunion 2 (...../ 2pts)

6. Emets une hypothése plausible : Pourquoi le francais est la langue officielle & La
Réunion 2 (...../ 2pts)



Francais 7H Compréhension écrite : La Réunion Prénom :

7. Cite les trois énormes cirques. Quelle est la particularité de I'un d’eux 2 (...../ 2pts)

8. Que s'est-il passé en 2010 2 (...../ 2pts)

9. Quelles sont les particularités de I'été austral 2 (...../ 2pts)

10. Coche « vrai», « faux » ou « ce n'est pas dit ». (...../ 2pts)

vrai faux ce n’'est pas dit
La Réunion a un climat tropical. O O O
L'Ouest de I'lle est appelé « cbte au vent » O O O
La Guyane est un département francais d’outre-mer. O O O
Le créole est un plat typique. O O O

11. Donne ton avis sur ce documentaire et argumente-le. (...../3pts)
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Francais 7H Compréhension écrite : La Réunion Prénom :

Réponds aux questions ci-dessous en lien avec le documentaire « La Réunion ».

12. A quel archipel appartient La Réunion 2 (...../ 2pts)

Elle fait partie de I' Archipel des Mascareignes.

13. Quel est le nom du volcan actif 2 (...../ 2pts)

Le Piton de la Fournaise est le nom du volcan actif, c'est d'ailleurs un des plus actifs de la
planéte.

14. Combien vy a-t-il d’habitants & La Réunion ¢ (...../ 2pts)
Il'y a environ 840 000 habitants.

15. Explique la naissance de I'lle. (...../ 2pts)

La Réunion est le sommet d'un énorme volcan qui s'est formé au fond de I'océan. Celui-ci a
grossi au fur et & mesure des éruptions et a fini par émerger, il y a environ 3 millions d’années.
Aujourd’hui, il n'est plus en activité, c'est le Piton des Neiges. C'est le plus haut sommet de ['le.

16. Pourquoi I'Est de I'le est appelé « cbte au vent » 2. (...../ 2pts)

L'Est de I'lle est appelé « codte au vent », car les vents poussent les nuages sur cette cote et |l
pleut souvent.

17. Emets une hypothése plausible : Pourquoi le francais est la langue officielle & La
Réunion 2 (...../ 2pts)

Il'y atrés longtemps, La Réunion a été colonisée par les Francais. C'est pourquoi la langue
officielle est le francais.



Francais 7H Compréhension écrite : La Réunion Prénom :

18. Cite les trois énormes cirques. Quelle est la particularité de I'un d’eux 2 (...../ 2pts)
Salazie / Mafate / Ciloas

Mafate 1l n'y a pas de route malgré qu'il soit habité par plus de 700 personnes.

19. Que s'est-il passé en 2010 ¢ (...../ 2pts)

La Réunion a été classée au Patrimoine mondial de I'humanité pour « ses pitons, cirques et
remparts .

20. Quelles sont les particularités de I'été austral 2 (...../ 2pts)
Il fait chaud et il pleut souvent.

C'est la saison des cyclones qui peuvent causer beaucoup de dégdts a cause des vents et
des pluies.

21. Coche « vrain, « faux» ou « ce n'est pas dit ». (...../ 2pts)

vrai faux ce n’'est pas dit
La Réunion a un climat tropical. O O O
L'Ouest de I'lle est appelé « cbte au vent » O O O
La Guyane est un département francais d'outre-mer. O O O
Le créole est un plat typique. O O O

22. Donne fon avis sur ce documentaire et argumente-le. (...../3pts)
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